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ATA 010/2016
10.ª SESSÃO ORDINÁRIA

25 de Abril de 2016 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, na sede própria da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, Rua Sebastião Pereira de Oliveira, 2131, realizou-se a 10.ª (décima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pelo Vereador Valdecir Cordeiro, com a presença ainda dos seguintes Vereadores: Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira; Wilson Felipe Cruvinel; Deoclides Mateus dos Santos; José Nelson Cabral; Mizael Golfieri Binatti; Giovane Mendes de Carvalho. O Presidente convidou o vereador Deoclides Mateus dos Santos para proceder a uma leitura da Bíblia. Após solicitou ao Oficial Legislativo que fizesse a publicação do expediente. O Oficial Legislativo informou ao senhor Presidente e aos demais vereadores que a Ata 009/16 da 9ª Sessão Ordinária foi corretamente lavrada, estando em condições de ser votada pelos nobres Edis. Em votação, sem retificação ou impugnação, foi considerada aprovada por unanimidade, ficando a mesma a disposição dos senhores vereadores e munícipes interessados, na secretaria desta Casa. O Presidente Justificou a ausência do vereador Avelino Oliveira da Costa. Após o Oficial Legislativo informou que não havia mais matéria no expediente. O Presidente deixou o livro de inscrição à disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Wilson Felipe Cruvinel; Deoclides Mateus dos Santos; Giovane Mendes de Carvalho, que fizeram uso da tribuna e cujos pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na secretaria desta Casa, em gravação digital. Não havendo nada mais a se tratar à presidência encerrou o expediente e instalou a ordem do dia. Colocando para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Nº. 013/16 – Súmula: Formaliza denominação de logradouros públicos do JARDIM IMPERIAL, desta cidade de Alto Piquiri e dá outras providências. Projeto de Lei Nº. 014/16 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito Especial, alterar os anexos do PPA e LDO vigentes e alterar a Programação Financeira e ou cronograma de desembolso mensal na importância de até R$ 2.163.734,03 (dois milhões cento e sessenta e três mil setecentos e trinta e quatro reais e três centavos). Submetido a discussão o Projeto de Lei Nº. 013/16 fizeram uso da palavra os vereadores Wilson Cruvinel, Deoclides Mateus, Mizael Binatti, José Nelson Cabral, Adelson Mascarenhas, Giovane Mendes, cujos pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na Secretaria desta Casa, em gravação digital. O Presidente sugeriu vistas ao Projeto de Lei Nº. 013/16, sendo aceita por todos os vereadores. Submetido a discussão o Projeto de Lei Nº. 014/16 fizeram uso da palavra os vereadores, Mizael Binatti e José Nelson Cabral, cujos pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na Secretaria desta Casa, em gravação digital. Encerrada a discussão o Projeto de Lei Nº. 014/16 foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria, encerrou-se a ordem do dia e instalou as explicações pessoais, deixando o livro de inscrição a disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Mizael Golfieri Binatti; José Nelson Cabral; Deoclides Mateus dos Santos; Wilson Felipe Cruvinel; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira, que fizeram uso da tribuna e cujos seus pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na secretaria desta Casa, em gravação digital. O Presidente convocou os senhores vereadores para uma sessão extraordinária, quinta-feira, às nove horas. Não havendo nada mais a se tratar, a presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Abel Martins Altero Oficial Legislativo da Câmara Municipal, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.
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